

正誤表

本ホームページで公開中の物件調書において、下記のとおり誤りがございました。お詫びして訂正いたします。

※公開中の物件調書の該当箇所は訂正いたしました。

正誤箇所		誤	正
物件調書 病第38号	年間売上額 (令和5年度実績)	5台合計 約 <u>395</u> 万円	5台合計 約 <u>427</u> 万円
物件調書 病第39号	年間売上額 (令和5年度実績)	約 <u>115</u> 万円	約 <u>124</u> 万円
物件調書 病第40号	年間売上額 (令和5年度実績)	約 <u>75</u> 万円	約 <u>81</u> 万円
物件調書 病第41号	年間売上額 (令和5年度実績)	約 <u>95</u> 万円	約 <u>102</u> 万円